



TGL/2022-23/ SEC-017
Date: 11-05-2022

To,
The Manager
Department of Corporate Services-Listing
BSE Limited
25th Floor, P J Towers,
Dalal Street, Mumbai- 400001

Sub: Financial Results approved in the Board Meeting published in newspaper
Ref: Triveni Glass Limited (Scrip Code 502281)

Dear Sir,

This is to inform you that the audited financial results of the Company for the quarter and year ended 31.03.2022 is published in two newspapers i.e. Financial Express and AAJ on 11th May, 2022. The cutting of the same enclosed herewith.

This is for your information and record.

Thanks & Regards

For Triveni Glass Limited

Aakriti Bhushan
Aakriti Bhushan

Company Secretary & Compliance Officer

Encl.: As per above

Regd. Off. :

1, Kanpur Road, Allahabad - 211 001, India

Phone : +91-532-2407325

Fax : +91-532-2407450

E-mail : akd@triveniglassltd.com

Website : www.triveniglassltd.com

CIN No. : L26101UP1971PLC003491

IF IT'S GLASS IT'S US

नैनी

पेट्रोल छिड़ककर चाट विक्रेता को किया आग के हवाले, घायल

नैनी (प्रयागराज)। नैनी थाना क्षेत्र के बोगवा गली मोहल्ले में बीते ८ माह पूर्व रूपए के लेनदेन को लेकर कुछ लोगों ने चाट विक्रेता को जमकर मारा पीटा, और आग लगा दिया। जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया। मामले में पुलिस अधिकारियों के निर्देश पर नैनी कोतवाली पुलिस ने दो लोगों को छिछोरा नामजद मुकदमा तो दर्ज कर लिया। परंतु अभी तक उनको गिरफ्तारी नहीं कर सकी। प्रकरण में भुक्तभोगी पुलिस अधिकारियों को पत्र भेजकर न्याय की गुहार लगाई है।

मिली जानकारी के अनुसार नैनी के बोगवा की गली निवासी रमेश चंद्र केसरवानी पुत्र स्वर्गीय मुन्नीलाल केसरवानी चाट की दुकान लगाकर अपने परिवार का भरपूर पोषण करता है। बताते हैं, कि उसने अपनी जमीन पर कुछ लोगों से पेट्रोल पैसा लिया था। बीते ८ माह पूर्व १६ अक्टूबर को सायं काल तकरीबन ७:३० बजे वह अपने कमरे के अंदर बैठा था, इसी दौरान कुछ लोग घर के अंदर घुस कर उसे जमकर मारा पीटा तथा पेट्रोल छिड़ककर आग लगा दिया। जिसमें वह गंभीर रूप से घायल हो गया। आनन-फानन में इलाज के लिए उसे अस्पताल ले जाया गया। घटना में भुक्तभोगी के द्वारा मांडा निवासी दीपक पांडेय और अजय यादव पर आग लगाने का आरोप लगाते हुए नैनी कोतवाली को तहरीर दी गई थी। नैनी पुलिस के द्वारा मुकदमा दर्ज न करने पर भुक्तभोगी पुलिस अधिकारियों से मिल कर आप बीती सारी दास्तान को बताया। पुलिस अधिकारियों के निर्देश पर नैनी कोतवाली को पुलिस ने मामले में उक्त दोनों के खिलाफ नामजद धारा ३२२ एवं ३०७ का मुकदमा तो पंजीकृत कर लिया, परंतु अभी तक पुलिस ने किसी भी आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं कर सकी। भुक्तभोगी का कहना है, कि मुकदमा दर्ज करने को लेकर आरोपियों के द्वारा उसे जान से मारने की धमकी दी जा रही है। जिसके चलते उसका पूरा परिवार दहशत के साए में जी रहा है। मामले में भुक्तभोगी ने पुलिस के उच्चाधिकारियों को पत्र भेजकर न्याय की गुहार लगाई है।

श्रांति भंग के अंदेश में युवक गिरफ्तार

नैनी (प्रयागराज)। एएसपी प्रयागराज द्वारा अपराध नियंत्रण हेतु चलाए जा रहे अभियान के तहत मंगलवार को औद्योगिक थाने की पुलिस ने एक युवक को पकड़कर शांति भंग के आरोप में चालन कर दिया।

मिली जानकारी के अनुसार मंगलवार को औद्योगिक थाने की पुलिस ने सूरज सिंह पुत्र सरदार सिंह निवासी छत्रबनना थाना औद्योगिक क्षेत्र को पकड़कर धारा १५१/१०७/११६ सीआरपीसी एक्ट के तहत विधिक कार्रवाई करते हुए चालन कर दिया।

प्रशिक्षण वर्ग की तैयारियों को लेकर माधव ज्ञान केंद्र में हुई बैठक

नैनी (प्रयागराज)। विद्याभारती पूर्वी उत्तर प्रदेश की क्षेत्रीय बालिका शिक्षा प्रशिक्षण वर्ग दिनांक १६ मई से प्रारंभ होकर २२ मई तक माधव ज्ञान केंद्र इण्टर कॉलेज नैनी प्रयागराज में होनी है। जिसकी आज योजना बैठक काशी प्रदेश के संगठन मंत्री डॉ. राम मनोहर जी, प्रदेश निरीक्षण राम जी सिंह, क्षेत्रीय बालिका शिक्षा प्रमुख उमाशंकर, बालिका प्रमुख श्रीमती मीना श्रीवास्तव, प्रधानाचार्य डॉ. विद्यावासीनी प्रसाद त्रिपाठी के नेतृत्व में सम्पन्न हुई। इस प्रशिक्षण वर्ग में काशी प्रांत, कानपुर प्रांत, अवध प्रांत व गोरख प्रांत की लगभग २५० दीर्घियां उपस्थित रहेंगी।

एफ.सी.आई रोड पर गड्डे एवं जलभराव के चलते पैदल चलना दूभर

नैनी (प्रयागराज)। नैनी क्षेत्र के मलहरा के फाटक से एफ.सी.आई गोदाम की तरफ जाने वाली सड़क पर कई जगह बड़े-बड़े गड्डे एवं जलभराव के चलते दुर्गहिया वाहन चालकों का तो चलना दूर रहा, पैदल चलना दूभर हो गया है। बताया जाता है, कि मलहरा के फाटक से एफ.सी.आई की तरफ जाने वाली सड़क की दशा काफी खराब हो गई है। इस पर जगह-जगह बड़े-बड़े गड्डे हो गए हैं। सड़क पर की गिट्टीया उखड़ कर गायब हो चुकी हैं। डामर का तो कहीं नामोनिशान तक नहीं बचा है। इस रोड पर निकासी की समुचित व्यवस्था न होने से लोगों के घरों का पानी सड़कों पर बहता रहता है। जिसके चलते जलभराव की स्थिति बनी हुई है। गड्डेयुक्त सड़क पर जलभराव के चलते लोगों को गड्डों का अंदाजा नहीं मिल पाता। जिसकी वजह से दुर्घटिया वाहन चालक गिरकर चोटिल हो जाते हैं। जैसा कि मालूम हो, इस रोड पर एफ.सी.आई का माल गोदाम होने के वजह से चौबीसों घंटे अनाज लदे ट्रकों के आने जाने से सड़क पर काफी दबाव बना रहता है। जिसके चलते सड़क की दशा दिनों दिन खराब होती चली जा रही है। इसकी जानकारी स्थानीय लोगों के द्वारा संबंधित अधिकारियों को कई बार दी गई, बावजूद इसके उनके द्वारा इस तरफ कोई ध्यान नहीं दिया गया, जिससे लोगों में उनके प्रति जबरदस्त असंतोष की भावना व्याप्त है। क्षेत्रीय लोगों ने विभागीय उच्च अधिकारियों का ध्यान इस तरफ आकर्षित कराते हुए उक्त सड़क की दुर्दशा को अविलंब सुधारवाने की मांग की है।

कचरा प्लांट से उठ रही दुर्गंध से बीमारी फैलने की आशंका

नैनी (प्रयागराज)। विकास खंड चाका क्षेत्र के ग्राम सभा बसवार उपरहार में नगर निगम कचरा प्लांट के चलते क्षेत्र का वातावरण काफी प्रदूषित हो गया है। कचरा प्लांट से उठ रही दुर्गंध के चलते क्षेत्र में तमाम तरह की जानलेवा बीमारियां फैलने की संभावनाएं बनी हुई हैं। बताया जाता है, कि विगत कई साल से ग्राम सभा बसवार उपरहार में नगर निगम का कचरा प्लांट स्थापित किया गया है, जहां पर पूरे क्षेत्र का कूड़ा टुकी के द्वारा लाया जाता है। रात और दिन कूड़े से लदे ट्रकों का आवागमन बना रहता है। इस जगह पर कचरा प्लांट लगाए जाने से क्षेत्र का वातावरण काफी प्रदूषित हो गया है। लोगों को शुद्ध हवा मिलना मुश्किल हो गया है। कचरा प्लांट के चलते क्षेत्र में मच्छरों की भरमार हो गई है। जिसके चलते क्षेत्र में तमाम तरह की जानलेवा बीमारी फैलने की संभावनाएं प्रबल होती जा रही हैं। क्षेत्रीय ग्रामीणों के द्वारा इसका काफी विरोध किया गया, परंतु विभागीय अधिकारियों के द्वारा उनको एक भी न सुनी गई। जिसके चलते लोगों में उनके प्रति जबरदस्त आक्रोश की भावना व्याप्त है। क्षेत्रीय ग्रामीणों ने शासन और प्रशासन का ध्यान इस तरफ आकर्षित कराते हुए जनहित में उक्त जगह से कचरा प्लांट को अन्यत्र हटाए जाने की मांग की है।

बोगवा में पसरी गंदगी से लोग परेशान कभी भी फैल सकती हैं बीमारियां

नैनी (प्रयागराज)। नैनी क्षेत्र के बोगवा की गली मोहल्ले में बनी नालियों की नियमित सफाई के न करए जाने से जगह-जगह कूड़े का अंबार लगा हुआ है। जिससे लोगों में तमाम तरह की बीमारी फैलने की संभावनाएं बनी हुई हैं। बताया जाता है, कि नैनी के बोगवा की गली नैनी बाजार से सटकर बसा हुआ है। इस मोहल्ले की आबादी हजारों की है। यह मोहल्ले नगर निगम सीमा क्षेत्र के अंतर्गत आता है। इस मोहल्ले में बनी नालियों की नियमित सफाई न करए जाने से जगह-जगह कूड़े का अंबार लगा हुआ है। कूड़े से नालियां पूरी तरीके से जाम हो गई हैं। जिसके चलते मोहल्ले में गंदगी का साम्राज्य है। नालियों में पड़े कूड़ा करकट से क्षेत्र में दुर्गंध फैल रही है। मोहल्ले में गंदगी का अंबार है। गंदगी के चलते यहां का वातावरण काफी प्रदूषित हो गया है। मच्छरों की भरमार हो गई है। नालियों से उठ रही दुर्गंध से लोगों का जीना मुहाल हो गया है। भीषण गंदगी के चलते क्षेत्र में तमाम तरह की महामारी फैलने की संभावनाएं दिनों दिन बढ़ती जा रही हैं। इसकी जानकारी स्थानीय लोगों के द्वारा विभागीय अधिकारियों को कई बार दी गई, बावजूद इसके उनके द्वारा इस तरफ कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। जिससे लोगों में उनके प्रति जबरदस्त आक्रोश व्याप्त है। क्षेत्रीय लोगों ने विभागीय उच्च अधिकारियों का ध्यान आकर्षित करते हुए अविलंब उक्त मोहल्ले में बनी नालियों की नियमित सफाई व्यवस्था सुस्त करए जाने की मांग की है।

खड़े ट्रक से अण्डे टकरायी, एक की मौत

इम्झालपुर (प्रयागराज)। सोरांव इलके के कुरगांव गांव के निकट हंडिया-कोखराज हाईवे पर पहले से खड़े ट्रक के पीछे से एक तेज रफतार अपने जोरदार टक्कर मार दी। जिससे अण्डे चालक गंभीर रूप से घायल हो गया तथा उसके बैठे एक व्यक्ति की मौत हो गई। सखेंद्रनाथ थाना क्षेत्र के सहयोगी बाजार का रहने वाला सुनील कुमार अपने गाड़ी में पान लदकर नवाबगंज जा रहा था। इस दौरान सुनील कुमार के साथ राजस्थान के जोधपुर जनपद से भीमराम गांव का रहने वाला पीराराम ४५ वर्ष भी बैठा था। मंगलवार सुबह सुनील कुमार अपने लेकर सोरांव थाना क्षेत्र के कुरगांव गांव के निकट हंडिया-कोखराज हाईवे पर पहला ही था कि पहले से खड़े ट्रक के पीछे अण्डे जा टकराई। अण्डे चालक सुनील कुमार गंभीर रूप से घायल हो गया तथा उसके साथ अण्डे में बैठा राजस्थान के जोधपुर जनपद भीमराम गांव का रहने वाला पीराराम उम्र ४५ वर्ष की मौत के पत्र भी प्राप्त हो गई। सूचना पर पहुंची सोरांव पुलिस ने लश्करी को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए एम्बुलेंस सेवा और श्री सुबुलेंस सेवा का ध्यान आकर्षित करते हुए अविलंब उक्त मोहल्ले में बनी नालियों की नियमित सफाई व्यवस्था सुस्त करए जाने की मांग की है।

डोली उठने से तीन दिन पूर्व युवती फांसी पर लटकी

१३ मई को होनी थी शादी, घर में चल रही थी तैयारियां

कोरांव (प्रयागराज)। कोरांव थाना क्षेत्र के घूसा गांव में सोमवार रात एक युवती ने घर में लगी घंटी में अपने दुपट्टे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सुबह जब परिवार उठे और अन्दर जाकर देखा तो युवती फांसी पर झूलती मिली। यह देख परिवार दहाड़े मार मार कर रोने पीटने लगे। पुलिस को सूचना दी गई। सूचना पाकर मौके पर पहुंचकर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। संगीता (१९) पुत्री नन्द लाल कुशवाहा घूसा गांव की निवासिनी थी। इसकी शादी कोराव थाना क्षेत्र के सिरोगर गांव में १२ मई को होनी थी। शादी को लेकर घर में तैयारियां चल रही थी। बताते हैं कि संगीता किसी बात को लेकर नाराज थी जिसको परिवार मानने को तैयार नहीं थे। इसी बात से नाराज होकर उसने अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

महिला का हाथ-पैर बांधकर भूसे की कोठरी में फेंका, चार गिरफ्तार

करछना (प्रयागराज)। थाना क्षेत्र के रिपोर्टर पुलिस चौकी भीरपुर के अंतर्गत घोड़ेडीह गांव में बीते ६ मई को एक महिला का हाथ पैर बांधकर भूसे वाले घर में बेहोशी की हालत मिली थी। मामले में पुलिस ने बेटे की तहरीर पर अज्ञात के मुकदमा दर्ज कर लिया था। बाद में जांच में पता चल कि महिला के साथ हुई घटना में पड़ोस के ही एक महिला समेत उसी के घर के दो लोग शामिल हैं। गांव निवासी बदमा देवी ५४ पत्नी संतलाल बीते शुक्रवार की सुबह करीब ४:३० बजे वह घर के पीछे बने शौचालय में गई थी। इसी बीच महिला की साड़ी फाड़कर उसी से उसका हाथ पैर बांधकर उसके सर पर ईट पत्थर से हमला भी कर दिया गया था। पुलिस ने मंगलवार को हंसराज, सलाल पुत्रगण राम खेलावन, सलीमा पत्नी हंसराज व हंसराज की पुत्री का चालन कर दिया।

प्राथमिक विद्यालय पियरी वि.ख.माण्डा, प्रयागराज



माण्डा में निरीक्षण के दौरान मौजूद शिक्षक एवं छात्र-छात्राएं।

धड़ल्ले से हो रहा सट्टा का संचालन आईपीएल पर लग रहे हैं लाखों के दांव

फाफामऊ (प्रयागराज)। इन दिनों खेले जा रहे आईपीएल मैच में फाफामऊ सट्टा धारियों का मुख्य केंद्र बना हुआ है। सट्टे की लत में पड़कर क्षेत्र के सैकड़ों नौजवान और किशोर प्रतिदिन लाखों रुपया खर्च कर अपना दांव लगा रहे हैं। जिससे क्षेत्र में चोरी, छिन्ती की घटनाओं में काफी इजाफा हुआ है। सट्टा खिलाने वालों को स्थानीय पुलिस खुली छूट दी है। सूत्रों की माने तो इन दिनों खेले जा रहे आईपीएल मैच में सट्टा लगाने का मुख्य केंद्र फाफामऊ बाजार बना हुआ है। मैच के एक दिन पहले ही चाय और पान गोमटियों पर बैठे भारी मात्रा गड्डे में पलटाई रिक्शा बच्चे सहित कई घायल

लालपुर (प्रयागराज)। खस्ताहाल सड़क के कारण आगे दिन लोग गिर कर चोटिल हो रहे हैं। मंगलवार को भी एक ई रिक्शा पलटने से कई लोग घायल हो गये। बताते हैं कि सबसे खस्ताहाल प्रधानमंजी सड़क चूरपुर से प्रतापपुर की है ज्यकारतार सड़क तालाब बन गई है इस पर चलना जान जोखिम भरा रहता है चिखू गौहानी गांव में डॉक्टर मदन यादव के दरवाजे के पास वषी से पूरी सड़क पर गड्डे हो रहा है करछना से निमंत्रण जा रहा ई रिक्शा एक परिवार बच्चे सहित अचानक हादसे का शिकार हो गया।

सांसद ने किया विष्णु धाम स्मारक भवन का लोकार्पण

नाराज लोगों ने किया विरोध, विधायक भी नहीं पहुंचे

मेजारोड (प्रयागराज)। स्वर्गीय पंडित दूधनाथ शुक्ल निवासी सोना भवन कुअर पट्टी, मेजा की प्रथम पुण्य तिथि पर उनके पुत्र भाजपा नेता इंद्रदेव शुक्ल ने आम जनता के लिए निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा और श्री सुबुलेंस सेवा की स्मृति में विष्णु धाम स्मारक भवन का निर्माण कराया है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि दिल्ली सांसद मनोज तिवारी व विशिष्ट अतिथि सांसद रीता बहुगुणा जोशी रही। कार्यक्रम में अतिथियों का मार्चपंथन कर स्वागत किया गया। सांसद मनोज तिवारी ने विष्णुधाम का फीता काटकर लोकार्पण किया साथ ही निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा का शुभारंभ कराते हुए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस दौरान सुशील मिश्र, पणू उपाध्याय, आशीष मिश्र, दिनकर मिश्र, रमाशंकर निपाद, ओपी शुक्ल सहित दो दर्जन लोग रहे। उधर, इंद्रदेव शुक्ल द्वारा आयोजित निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा और विष्णुधाम स्मारक लोकार्पण कार्यक्रम का क्षेत्र के लोगों ने बहिष्कार किया। सूत्रों पर गौर करें तो भाजपा नेता इंद्रदेव शुक्ल ने अभी हाल में हुए विधान चुनाव में जिला संयोजक सहकारिता चुनावों में भाजपा के पद पर रहते हुए भाजपा प्रत्यासी नीलम करवरीया का जम कर विरोध किया था और सपा को वोट कराने के लिए लाखों रुपये खर्च किया था। नीलम करवरीया चुनाव हार गई थीं। मामले को शिकायत नीलम करवरीया ने पार्टी के शीर्ष नेतृत्व और संगठन से भी किया था। भाजपा नेता इंद्रदेव शुक्ल द्वारा भाजपा प्रत्याशी नीलम करवरीया का विरोध करने से विधान सभा के लोग डरते नाराज है कि स्व दूधनाथ शुक्ल के प्रथम पुण्य तिथि पर निमंत्रण खाने नहीं गए। भाजपा नेता हरी लाल द्विवेदी पौषिया दुबे ने बताया कि ऐसे लोग जो पार्टी में रहकर पार्टी का विरोध किया है उनका पूर्ण रूप से बहिष्कार किया जाएगा। इस संबंध में पणू दुबे जेरा प्रधान ने बताया कि यह एम्बुलेंस सेवा सब ढकोसला है जतना सपने झेलती है। वहीं विधानसभा चुनाव में भाजपा नेता इंद्रदेव शुक्ल द्वारा भाजपा प्रत्यासी का विरोध करने को भी जानकारी होने पर निःशुल्क एम्बुलेंस सेवा कार्यक्रम में विधायक भी नहीं पहुंचे। विधायक बारा वाचस्पति, विधायक कोरांव राजमणि कोल व करछना विधायक पीयूष रंजन निपाद को आना था। विधान संघ अध्यक्ष अरुण कुमार तिवारी उर्फ दुर्गादेव तिवारी ने बताया कि पूर्वं विधायक नीलम करवरीया ने चुनाव में इंद्रदेव शुक्ल खुद का पैसा बांट कर सपा के पक्ष में वोट कराने की जानकारी दे दिया। जिसके कारण तीनों विधायकों ने कार्यक्रम का बहिष्कार कर दिया और कार्यक्रम में नहीं आये।



विकास खण्ड उरुवा में बैठक करते शिक्षक।

बच्चों को स्कूल आने के लिए प्रेरित करना शिक्षकों का दायित्व-रमेश कुमार

उरुवा (प्रयागराज)। प्राथमिक पाठशाला विगहणी में मिशन प्रेरणा के तहत शिक्षक संकुल बैठक संपन्न की गई जिसमें एबीएसए की मौजूदगी में बैठक कराई गई बैठक का मुख्य उद्देश्य बच्चों के नामांकन घर घर जाकर बच्चों के गाजिन्यन से संपर्क स्थापित कर स्कूल में आने के लिए प्रेरित करना मिश्रपुर न्याय पंचायत के सभी प्रधानाचार्य उपस्थित थे बैठक उच्च प्राथमिक विद्यालय विगहनी में आहूत की गई खंड शिक्षा अधिकारी रमेश कुमार सिंह ने बैठक में आए हुए सभी प्रधानाचार्य व सहायक अध्यापकों को निर्देश दिया की घर-घर जाकर बच्चों को पढ़ने के लिए स्कूल आने के लिए प्रेरित करना आपका दायित्व है जिससे स्कूलों में बच्चों को अच्छी शिक्षा मिल सके बच्चों में मुख्य रूप से प्रधानाचार्य गुलाबचंद पाल, सहायक अध्यापक अरविंद कुमार, सहायक अध्यापक नरेंद्र गौतम, सहायक अध्यापक प्रताप सिंह यादव, अनुदेशक राजीव कांत, अनुदेशक ध्यान सिंह, अनुदेशक कंचन त्रिपाठी, अनुदेशक सीतादेवी शिक्षामित्र, आदि लोग उपस्थित रहे।

बीएसए ने चार विद्यालयों का किया औचक निरीक्षण, हड़कंप

मांडा (प्रयागराज)। बीएसए ने मांडा क्षेत्र के चार प्राथमिक विद्यालयों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कुछ विद्यालयों में खामियां मिली, लेकिन अभी बीएसए ने कोई आदेश नहीं दिया। मंगलवार सुबह आठ बजे ही बीएसए प्रयागराज मांडा क्षेत्र के प्राथमिक विद्यालय पियरी व रामपुर तथा नौ व साढ़े नौ बजे प्राथमिक विद्यालय भारी द्वितीय व हंडिया का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान शहर से रोज मांडा क्षेत्र पंचायत की बैठक कल बहरिया (प्रयागराज)। बहरिया विकासखंड में वार्षिक कार्ययोजना को लेकर गुस्वार को क्षेत्र पंचायत की बैठक होगी जिसमें पूरे साल के विकास कार्यों की योजनाएं बनाई जाएंगी। बैठक की अध्यक्षता बृक प्रमुख योगेश पांडे करेंगे।

कार्यालय, अधीक्षक जिला जेल शहडोल मध्यप्रदेश

क्रमांक 1310/ निर्वाह /2022 शहडोल, दिनांक 02.05.2022

:- प्रथम बार ई-निविदा सूचना वर्ष 2022-2023-:-

जिला जेल शहडोल में स्थापित सी.सी.टी.वी. सिस्टम (पी.टी.जेड 04 नग, स्थाई 20 नग कुल 24 नग कैमरों) सह उपकरण के वार्षिक रख-रखाव/मरम्मत बाबत ए.एम.सी. हेतु ई-निविदा इच्छुक व्यापारीगण/संस्था ई-निविदा से संबंधित सम्पूर्ण जानकारी वेबसाईट से प्राप्त करें। विवरण निम्नानुसार है:-

क्र.	विवरण	दिनांक/समय	स्थान
1.	श्री बिड मॉर्टि	17.05.2022/ सायं 05.00 बजे	जिला जेल शहडोल (म.प्र.)
2.	ई निविदा फाम क्रय करने की अंतिम तिथि निविदा फाम का मूल्य 1,00,00/- चालान द्वारा जमा करने का लेखा का शीर्ष 0056 जेले 008 अन्य प्रावधानियां।	26.05.2022/ सायं 05.00 बजे तक	www.tenders.gov.in
3.	ई-निविदा प्रस्तुत करने की अंतिम तिथि	26.05.2022/ सायं 05.00 बजे तक	जिला जेल शहडोल (म.प्र.)
4.	तकनीकी निविदा दस्तावेजों की हार्डकापी / ई.एम.डी. जमा करने की अंतिम तिथि	30.05.2022/ दोपहर 01.00 बजे तक	जिला जेल शहडोल (म.प्र.)
5.	तकनीकी निविदा दस्तावेजों की जांच करने की अंतिम तिथि	31.05.2022/ को सायं 05.00 बजे तक	जिला जेल शहडोल (म.प्र.)
6.	वित्तीय ई-निविदा खोलने की तिथि	31.05.2022 दोपहर 01.00 बजे तक	जिला जेल शहडोल (म.प्र.)

खण्ड- "अ" सी.सी.टी.वी. कैमरा 04 नग पीटीजेड + 20 नग फिक्स = कुल 24 नग कैमरा

क्र.	सामग्री का नाम	अनुमानित राशि	अमानत राशि प्रतिरत	निविदा सम्पादन तिथि
1.	सी.सी.टी.वी. कैमरा ऑल सिस्टम	8,00,000/-	16,000/-	स्वीकृत दिनांक से एक वर्ष

टीप:- निविदाकार पाथिक, मासिक, त्रैमासिक, अर्धवार्षिक स्तर पर अनुसूचक संकेती क्या कार्य करेगा को जानकारी देना होगा।

G12557/22 दिनांक- 10.05.2022

जेल अधीक्षक जिला जेल शहडोल (म.प्र.)

TRIVENI GLASS LTD

No.1, Kanpur Road, Allahabad- 211001

CIN: L26101UP1971PLC003491 Email: akd@triveniglassttd.com Website: www.triveniglassttd.com

Tel: 0532-2407325

Standalone Statement of Un-Audited financial results for the Quarter and year ended 31st March, 2022

Particulars	Rs.in Lakhs		
	For the Quarter ended 31.03.2022	For the Year ended 31.03.2022	For the Year ended 31.03.2021
1. Total Income from operations	75.23	98.06	93.55
2. Net Profit/ (Loss) from ordinary activities before tax	(85.92)	(126.32)	6.27
3. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (before Exceptional items)	(3,907.36)	(3,947.76)	6.27
4. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional items)	(3,907.36)	(3,947.76)	6.27
5. Other Comprehensive Income	-	-	-
6. Paid-up equity share capital	1,261.94	1,261.94	1,261.94
7. Reserves (excluding Revaluation Reserves as shown in the balance sheet of previous year)	4,404.00	4,404.00	4,404.00
(a). Earnings per share (for continued operations)	(309.63)	(312.83)	0.05
(b.) Diluted	(309.63)	(312.83)	0.05

Note : The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015 duly approved by the Board of Directors in their meeting held on 10.05.2022. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and also on the website of the company (www.triveniglassttd.com)

For and on behalf of Board of Directors Triveni Glass Limited Sd/- J.K. Agrawal Managing Director

Place: Prayagraj Date: 10.05.2022



IT Payment Systems Department State Bank Global IT-Centre
Balaji Bhavan Sec-11, CBD Belapur, Navi Mumbai-400 614

NOTICE INVITING TENDER

RFP NO: SBI/GITC/Payment Systems/2022/2023/854 Dated: 09.05.2022
Bids are invited by State Bank of India from the eligible bidders for Procurement of onsite system maintenance and support for Integrated Payment Hub (IPH). For details, please visit 'Procurement news' at <https://www.bank.sbi> and e-Procurement agency portal <https://etender.sbi/SBI/>

Commencement of download of RFP: From 09.05.2022.

Last date and time for submission of bids: 30.05.2022 up to 14:30 hrs.

IT Payment Systems Department



STATE BANK OF INDIA
Premises & Estate Department,
Local Head Office Maharashtra,
Synergy, 3rd Floor, C-6, G Block, Bandra Kurla Complex,
Bandra (E), Mumbai 400051. Phone No. 022-26445930.
E-mail: atpme@sbilco.in

TENDER ID: MAH202204009

NOTICE FOR EXPRESSION OF INTEREST (EOI) FOR DESIGN COMPETITION FOR SELECTION AND ENGAGEMENT OF PRINCIPAL PROJECT ARCHITECT CUM PMC FOR PROPOSED CONSTRUCTION OF OFFICERS QUARTERS AND COMMUNITY CENTRE IN AMRAVATI CAMP AREA, MAHARASHTRA

State Bank of India (SBI) invites Expression of Interest (EOI) from reputed and experienced Architectural Firms/Individual for participating in the Design Competition for selection and engagement of Principal Project Architect cum Project Management Consultant to render Architectural Consultancy Services for the Proposed Construction of Officers Quarters and Community Centre at Amravati for State Bank of India.

The prequalification/eligibility criteria, scope of the services to be rendered, terms and conditions of appointment and prescribed formats for submission of application can be downloaded from Bank's website www.sbi.co.in under procurement news (<https://sbi.co.in/web/sbi-in-the-news/procurement-news>) from 11th May 2022 to 13th June 2022 up to 3.00 PM.

Interested Architectural Firms complying prescribed eligibility criteria should ensure submission of their applications in the prescribed format with supporting documents at this office latest by 3.00 pm on 13th June 2022. Applications received after due date and time will not be entertained. The SBI reserves their rights to accept any or to reject all the applications without assigning reasons therefor and no correspondence shall be entertained in this regard.

Date: 11.05.2022

Mumbai Assistant General Manager (P&E)



No. 1, Kanpur Road, Allahabad- 211001

CIN: L26101UP1971PLC003491 Email: akd@triveniglassttd.com Website: www.triveniglassttd.com

Tel: 0532-2407325

Standalone Statement of Un-Audited financial results for the Quarter and year ended 31st March, 2022

Particulars	Rs.in Lakhs		
	For the Quarter ended 31.03.2022	For the Year ended 31.03.2022	For the Year ended 31.03.2021
	Un-Audited	Un-Audited	Audited
1. Total Income from operations	75.23	98.06	93.55
2. Net Profit/ (Loss) from ordinary activities before tax	(85.92)	(126.32)	6.27
3. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (before Exceptional items)	(3,907.36)	(3,947.76)	6.27
4. Net Profit/ (Loss) for the period after tax (after Exceptional items)	(3,907.36)	(3,947.76)	6.27
5. Other Comprehensive Income	-	-	-
6. Paid-up equity share capital	1,261.94	1,261.94	1,261.94
7. Reserves (excluding Revaluation Reserves as shown in the balance sheet of previous year)	4,404.00	4,404.00	4,404.00
8. Earnings per share (for continued operations)			
(a.) Basic	(309.63)	(312.83)	0.05
(b.) Diluted	(309.63)	(312.83)	0.05

Note : The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Bombay Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015 duly approved by the Board of Directors' in their meeting held on 10.05.2022. The full format of the Quarterly/Annual Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and also on the website of the company (www.triveniglassttd.com).

For and on behalf of Board of Directors

Triveni Glass Limited

Sd/-

J.K. Agrawal

Managing Director

Place: Prayagraj

Date: 10.05.2022

ZENLABS ETHICA LIMITED

Regd. Office: Plot No. 194-195, 3rd floor, Industrial area, Phase II,

Ram Darbar, Chandigarh - 160002.

Tel: 0172-4651105, Email: queries@zenlabsethica.com

CIN: L74900CH1993PLC033112 | Website: www.zenlabsethica.com

EXTRACT OF STATEMENT OF AUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED ON March 31, 2022

Sr. No.	Particulars	Figures in Lakhs		
		Quarter ended (Audited)		Year Ended (Audited)
		01-01-2022 to 31-03-2022	01-01-2021 to 31-03-2021	01-04-2021 to 31-03-2022
1	Total Income from Operations	1,443.69	1,382.44	6,917.51
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	10.04	42.96	126.15
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	10.04	42.96	126.15
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items#)	2.53	33.70	82.25
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and other Comprehensive Income (after tax)]	2.73	32.67	81.04
6	Equity Share Capital	651.00	651.00	651.00
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year			
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -			
	i) Basic	0.04	0.50	1.26
	ii) Diluted	0.04	0.50	1.26

Notes: a) The above is an extract of the detailed format of audited financial results for the quarter and year ended on March 31, 2022 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the unaudited financial results for the quarter and year ended on March 31, 2022 are available on the websites of the Stock Exchange, www.bseindia.com and the listed Company's website, www.zenlabsethica.com.
b) The above financial results, as reviewed by Audit Committee, were approved and taken on record by the Board of Directors in their meeting held on 10th May, 2022. The statutory auditor has expressed an unmodified audit opinion.

For ZENLABS ETHICA LIMITED

Sanjay Dhir

Whole Time Director (DIN-02452461)

Date: 10.05.2022

Place: Chandigarh

SHRIRAM PROPERTIES LIMITED

CIN: L72200TN2000PLC044560

Registered Office: Lakshmi Neela Rite Choice Chamber, New No.9 - Bazullah Road, T.Nagar, Chennai - 600017.

Corporate Office: Shirram House, No.31, T. Chowdiah Road, 2nd Main, Sadashivanagar, Bengaluru -560080.

Website: <https://www.shriramproperties.com> Phone: +91 080 4022 9999, Email: cs.spl@shriramproperties.com

Notice of Postal Ballot

(Notice pursuant to the provisions of Section 110 of the Companies Act, 2013)

Members of the Company are hereby informed that pursuant to the provisions of Sections 108 and 110 and other applicable provisions, if any, of the Companies Act, 2013 (the 'Act'), read with Rule 20 and 22 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 (the 'Rules'), as amended from time to time and Regulation 44 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, (Listing Regulations), Secretarial Standards on General Meetings issued by the Institute of Company Secretaries of India (SS-2) and other relaxations and clarifications issued by Ministry of Corporate Affairs (MCA) vide General Circular Nos. 14/2020 dated April 08, 2020, 17/2020 dated April 13, 2020, 22/2020 dated June 15, 2020, 33/2020 dated September 28, 2020, 39/2020 dated December 31, 2020, 10/2021 dated June 23, 2021 and 20/2021 dated December 8, 2021 ('MCA Circulars') and such other applicable laws and regulations, the Company has on Tuesday, May 10, 2022 completed the despatch of Postal Ballot Notice through electronic mode to the members, whose e-mail is registered with the KFin Technologies Limited ('KFin'), Company's Registrar and Transfer Agent/ Depository Participant(s) as on Friday, May 6, 2022 i.e. the 'Cut-Off Date' for seeking their approval by way of ordinary resolution for the following special business(es):

- Approval for appointment of Mr. Ritesh Kantilal Mandot (DIN: 02090270) as a Non-Executive Director (nominee of investors) - Ordinary Resolution.
- Approval for the [ongoing] material related party transactions with subsidiaries/joint ventures of the Company in accordance with SEBI Circular dated March 30, 2022 bearing reference number SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2022/40 - Ordinary Resolution
- Approval for the proposed related party transaction with subsidiaries/joint ventures of the Company for the year 2022-2023. - Ordinary Resolution.

The Postal Ballot Notice is available on the Company's website <https://www.shriramproperties.com/corporate/investors/> and on the websites of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited, National Stock Exchange of India Limited and NSDL at www.bseindia.com, www.nseindia.com and <https://www.evoting.nsdl.com> respectively. Members who do not receive the Postal Ballot Notice may download it from the above-mentioned websites.

The documents referred to in the Postal Ballot Notice are available for inspection electronically and members seeking to inspect such documents can send an e-mail to: cs.spl@shriramproperties.com.

Instruction for remote e-voting:

In accordance with the applicable circulars issued by the Ministry of Corporate Affairs, the Company is providing to its members the facility to exercise their right to vote on the resolutions proposed in the said Postal Ballot Notice only by electronic means ('e-voting'). The communication of the assent or dissent of the member would take place through remote e-voting process only. The Company has engaged the services of NSDL as the agency to provide e-voting facility.

Members may cast their votes during the period mentioned here-in below:

Commencement of e-voting: 09.00 A.M. (IST) on Wednesday, May 11, 2022: End of e-voting: 05.00 P.M. (IST) on Thursday, June 9, 2022.

E-voting will not be allowed beyond the aforesaid date and time and the e-voting module shall be forthwith disabled by NSDL upon expiry of the aforesaid period. Once the vote on the resolution is cast by the Member, the same cannot be changed subsequently.

Manner of e-voting by members holding shares in dematerialised mode and members who have not registered their email address has been provided in the Postal Ballot Notice. The manner in which persons who have forgotten the user ID and Password, can obtain/generate the same, has also been provided in the said Notice.

Members whose names appear in the register of members of the Company or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the Cut-Off Date, shall only be considered eligible for the purpose of e-voting. Voting rights of a Member/ Beneficial Owner (in case of electronic shareholding) shall be in proportion to his/her/its shareholding in the paid-up equity share capital of the Company as on the Cut-Off Date. A person who was not a Member of the Company on the Cut-Off Date shall treat the Postal Ballot Notice for information purpose only.

Manner of registering/updating e-mail address:

a. Members holding share(s) in dematerialised mode are requested to register/update their email ID with the Depository Participants ('DP') where they maintain their demat accounts.

The Board of Directors has appointed Mr. P. Sriram, Practicing Company Secretary (FCS: 4862 COP: 3310) as Scrutinizer for conducting the Postal Ballot voting process in a fair and transparent manner.

The resolution, if approved, shall be deemed to have been passed on the last date of e-voting i.e. Thursday, June 9, 2022. The results of e-voting will be declared on or before Monday, June 13, 2022 and will be displayed on Company's website <https://www.shriramproperties.com/corporate/investors/> and shall also be communicated to the Stock Exchanges where the equity shares of the Company are listed and National Securities Depository Limited (NSDL) and Central Depository Services (India) Limited (CDSL) and the RTA. The Company will also display the results of the Postal Ballot at its Registered Office.

Contact details of the person responsible to address the grievances connected with the voting by postal ballot including voting by electronic means: Mr. D. Srinivasan, Company Secretary and Compliance Officer e-mail id: cs.spl@shriramproperties.com

Individual Shareholders holding securities in demat mode may contact the respective helpdesk for any technical issues related to login through Depository i.e. NSDL and CDSL.

By the Order of the Board of Directors

For Shirram Properties Limited

D. Srinivasan

Company Secretary and Compliance Officer

F5550

Date: May 10, 2022

Place: Bengaluru

"IMPORTANT"

Whilst care is taken prior to acceptance of advertising copy, it is not possible to verify its contents. The Indian Express (P) Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or Publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever.

THINKINK PICTUREZ LIMITED

REGD OFFICE : Bunglow No. 8/71, Mhada, S V P Nagar, 4 Bunglow Mhada, Andheri (West), Mumbai - 400 053
CIN: L22300MH2008PLC181234, E-mail: kjha@thinkinkpicturez.com

EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2022

S. No.	PARTICULARS	Rs. in lakhs		
		Quarter ended	Current Year ended	Corresponding quarter ended
		(31-03-2022)	(31-03-2022)	(31-03-2021)
1	Total Income	785.89	1,040.83	220.33
2	Net Profit before tax	321.38	406.19	(3.60)
3	Net Profit after tax	218.55	303.36	(18.85)
4	Other Comprehensive Income	-	-	-
5	Total Comprehensive Income for the period (Net of Tax)	218.55	303.36	(18.85)
6	Paid up equity Share Capital (Face Value Rs 5/- per share)	1481.40	1481.40	1481.40
7	Earnings per Share (Basic & Diluted) (Face Value Rs 5/- per share) (not annualised)	0.74	1.02	(0.06)

NOTES:
1. The above is an extract of the detailed format of Audited financial results for the Quarter and Year ended 31st March 2022 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Audited financial results for the Quarter and Year ended 31st March 2022 are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and Companies website (www.thinkinkpicturez.com).

For and on behalf of the Board of Directors

Sd/-

Vimal Kumar Lahoti

Managing Director

DIN: 0098497

Place : Mumbai

Dated : May 10, 2022



TATA STEEL LIMITED

Registered Office: Bombay House, 24, Homi Mody Street,

Fort, Mumbai - 400 001, India

Tel.: +91 22 6665 8282

Email: cosec@tatasteel.com Website: www.tatasteel.com

CIN: L27100MH1907PLC000260

POSTAL BALLOT NOTICE AND E-VOTING INFORMATION

Notice is hereby given that Tata Steel Limited ('the Company') is seeking approval of the Members of the Company by way of postal ballot through remote e-voting on the following 12 resolution(s):

SN	Description of Resolutions
Ordinary Resolutions	
1	Material Related Party Transaction(s) with The Tinplate Company of India Limited - Operational Transaction(s)
2	Material Related Party Transaction(s) with The Tinplate Company of India Limited - Financial Transaction(s)
3	Material Related Party Transaction(s) with Tata Steel Long Products Limited
4	Material Related Party Transaction(s) with Tata BlueScope Steel Private Limited
5	Material Related Party Transaction(s) with Jamshedpur Continuous Annealing & Processing Company Private Ltd.
6	Material Related Party Transaction(s) with TM International Logistics Limited
7	Material Related Party Transaction(s) with Tata Metaliks Limited
8	Material Related Party Transaction(s) between TS Global Procurement Company Pte. Ltd., wholly-owned subsidiary of Tata Steel Limited and Tata Steel Long Products Limited, subsidiary company of Tata Steel Limited
9	Material Related Party Transaction(s) between TS Global Procurement Company Pte. Ltd., wholly-owned subsidiary of Tata Steel Limited and Tata NYK Shipping Pte. Ltd., JV company of Tata Steel Limited
10	Material Related Party Transaction(s) between Tata Steel IJmuiden BV, wholly-owned subsidiary of Tata Steel Limited and Wupperman Staal Nederland BV, associate company of Tata Steel Limited
11	Appointment of Mr. Noel Naval Tata (DIN: 00024713) as a Non-Executive Director of the Company
Special Resolution:	
12	Appointment of Mr. Vijay Kumar Sharma (DIN: 02449088) as an Independent Director of the Company

The Postal Ballot Notice ('Notice') is available on the website of the Company at <https://www.tatasteel.com/investors/investor-information/postal-ballot/>, the website of the National Securities Depository Limited ('NSDL') at www.evoting.nsdl.com and on the website of the Stock Exchanges on which the equity shares of the Company are listed i.e. BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com.

In compliance with the applicable provisions of the Companies Act, 2013, and the General Circular Nos. 14/2020 dated April 8, 2020, No. 17/2020 dated April 13, 2020, 22/2020 dated June 15, 2020, 33/2020 dated September 28, 2020, 39/2020 dated December 31, 2020, 10/2021 dated June 23, 2021 and Circular No. 20/2021 dated December 8, 2021, issued by the Ministry of Corporate Affairs (collectively called 'MCA Circulars'), the Company has sent the postal ballot notice on Tuesday, May 10, 2022, only through electronic mode, to those members whose e-mail addresses are registered with the Company/Depositories and whose names are recorded in the Register of Members of the Company or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on Friday, April 29, 2022 ('Cut-off date'). Accordingly, physical copy of the Notice along with Postal Ballot Form and pre-paid business reply envelope has not been sent to the Members for this Postal Ballot.

The Company has engaged the services of NSDL to provide remote e-voting facility to its Members. The remote e-voting period commences on Thursday, May 12, 2022 from 9.00 a.m. (IST) and ends on Friday, June 10, 2022 at 5.00 p.m. (IST). The e-voting module shall be disabled by NSDL thereafter. Voting rights of the Members shall be in proportion to the shares held by them in the paid-up equity share capital of the Company as on Cut-off date. Once vote on a resolution is cast, the Member will not be able to change it subsequently. Please note that communication of assent or dissent of the Members would only take place through the remote e-voting system. Only those Members whose names are recorded in the Register of Members of the Company or in the Register of Beneficial Owners maintained by the Depositories as on the Cut-off date will be entitled to cast their votes by remote e-voting.

To facilitate Members to receive this Notice electronically, the Company has made arrangements with its Registrar and Transfer Agent, TSR Consultants Private Limited ('RTA') for registration of e-mail addresses in terms of the MCA Circulars. Members who have not registered their e-mail addresses with the Company may register the same with the RTA on or before 5:00 p.m. (IST) on Friday, June 3, 2022, basis which, the NSDL will provide the Member with copy of the Notice. The procedure to register e-mail address with the RTA and the procedure for remote e-voting is provided in the Notice.

In case of any queries, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 1800 1020 990 and 1800 2244 30 or send a request to Mr. Amit Vishal, Asst. Vice-President, NSDL or Mr. Sanjeev Yadav, Asst. Manager, NSDL at evoting@nsdl.co.in or at NSDL, 4th Floor, 'A' Wing, Trade World, Kamala Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai 400013.

The Board of Directors of the Company has appointed Mr. P. N. Parikh (Membership No. FCS 327, CP No. 1228) or failing her, Ms. Jigyasa N. Ved (Membership No. FCS 6488, CP No. 6018) or failing her, Mr. Mitesh Dhabliwala (Membership No. FCS 8331, CP No. 9511) of Parikh & Associates, Practicing Company Secretaries, as the Scrutinizer to scrutinize the postal ballot process in a fair and transparent manner.

The Scrutinizer will submit his report to the Chairman of the Company, or any other person authorized by him, on or before Monday, June 13, 2022. The results of the voting conducted by Postal Ballot along with the Scrutinizer's Report will be made available on the website of the Company at www.tatasteel.com and on the website of NSDL at www.evoting.nsdl.com and intimated to BSE Limited and the National Stock Exchange of the India Limited, where the equity shares of the Company are listed, on or before Monday, June 13, 2022. Additionally, the result will also be placed on the notice board at the Registered Office of the Company.

Tata Steel Limited

Sd/-

Parvateesam Kanchinadham

Company Secretary &

Chief Legal Officer (Corporate & Compliance)

Membership No. ACS: 15921

May 11, 2022

Mumbai

TATA STEEL